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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την Τετάρτη 14 Μαΐου 2025 η Θήβα γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 
 

Ο Περιφερειακός Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ) Στερεάς Ελλάδας 
σε συνεργασία με τον Δήμο Θηβαίων και την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης 
(ΕΕΑΑ) πραγματοποίησαν με μεγάλη επιτυχία, την Τετάρτη 14 Μαΐου 2025, στην πόλη της 
Θήβας, Περιβαλλοντικές Δράσεις Ενημέρωσης & Ευαισθητοποίησης της σχολικής κοινότητας 
σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος, προώθησης των δράσεων κυκλικής οικονομίας, 
διαλογής στην πηγή και κάθε άλλης πρακτικής φιλικής προς το περιβάλλον, ενόψει της 
Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 5 Ιουνίου. 

Τις δράσεις και τη συναυλία χαιρέτησε ο Δήμαρχος Θηβαίων, κ. Γιώργος Αναστασίου, 
συμμετέχοντας στο κλίμα ενθουσιασμού των παρευρισκόμενων μαθητών και τονίζοντας την 
ανάγκη ενίσχυσης της οικολογικής συνείδησης όλων μας, καθώς η Γη είναι ένα σπίτι που 
ανήκει στο μέλλον βάσει της αρχής της αειφορίας. 

Επίσης, παρόντες ήταν ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, 
κ. Νικόλαος Κοβάνης, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Τουρισμού, κ. Απόστολος Δαγδελένης,  ο 
Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας και Αυτεπιστασίας-Συντηρήσεων, κ. Βαγγέλης 
Ανδριανός, ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Κώστας Βενιζέλος & ο Πρόεδρος του Εμπορικού 
Συλλόγου Θήβας, κ. Βασίλης Γκέλης. 

Πολύ σημαντική ήταν, επίσης, η παρουσία διασωστών του τμήματος εκπαίδευσης του 
Τομέα Θηβών του ΕΚΑΒ, οι οποίοι συμμετείχαν στην εκδήλωση με επίδειξη των πρώτων 
βοηθειών και ΚΑΡΠΑ, γνώσεις που ο καθένας μας οφείλει να διαθέτει για να σώσει μια ζωή. 

Κατά τη διάρκεια της μεγάλης αυτής γιορτής για το περιβάλλον, η κεντρική πλατεία της 
Θήβας ‘’πλημμύρισε’’ με μαθητές του 4ου Γυμνασίου Θήβας - ‘’Ηράκλειο’’, του 5ου 
Γυμνασίου Θήβας - ‘’Πελοπίδειο’’, του Γυμνασίου με Λυκειακές Τάξεις Καπαρελλίου - 
‘’Χρήστος Παπαθανασίου’’, του Ειδικού Εργαστηρίου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Θήβας & του Εσπερινού Γυμνασίου με Λ.Τ. Θήβας, οι οποίοι συμμετείχαν 
ενεργά στις δράσεις για το περιβάλλον διασκεδάζοντας με έναν ιδιαίτερα πρωτότυπο τρόπο, 
μέσω της jazz συναυλίας του μουσικού συγκροτήματος «Voyage Jazz Group», υπό την 
καθοδήγηση του μαέστρου κ. Αλέξανδρου Χρηστίδη, μεταμορφώνοντας ανακυκλώσιμες 
συσκευασίες σε αυτοσχέδια μουσικά όργανα και σε παιχνίδια τα οποία συντόνιζε η 
Σκηνοθέτρια-Θεατρολόγος, κ. Τζένη Αρσένη.  

Παράλληλα, κατά μήκος της οδού Επαμεινώνδα, μαθητές του 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, 6ου, 
7ου, 8ου, 9ου καθώς και του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Θήβας, γνώρισαν την αξία της 
ανακύκλωσης με τον πιο διασκεδαστικό τρόπο και έμαθαν με βιωματικές δράσεις & εύληπτο 
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τρόπο πρακτικές οδηγίες για τη διαδικασία, μέσα από το «Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης» το 
οποίο περιλαμβάνει διάφορα διαδραστικά παιχνίδια (φιδάκι, στόχος, μπάσκετ, ποδόσφαιρο, 
ψάρεμα, bowling κ.ά.).  

Την πόλη μας επισκέφθηκαν για το εορταστικό αυτό γεγονός, και συμμετείχαν στις 
δράσεις, μαθητές και εκπαιδευτικοί του 1ου Δημοτικού Σχολείου Γοργοποτάμου, οι οποίοι 
διακρίθηκαν για το παιχνίδι προαυλίου «Ανακυκλωκυνηγητό» που δημιούργησαν, στο 
πλαίσιο του διαγωνισμού που είχε προκηρύξει ο Φορέας, κατά το σχολικό έτος 2023-2024 με 
τίτλο «Το καλύτερο περιβαλλοντικό εκπαιδευτικό παιχνίδι για τη μείωση των αποβλήτων». Τα 
έξοδα μετακίνησης των μαθητών του Γοργοποτάμου καλύφθηκαν από τον ΦοΔΣΑ Στερεάς 
Ελλάδας ως έπαθλο για την παραπάνω διάκρισή τους. 

Επιπλέον, ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας προσέφερε κεράσματα σε όλους τους μαθητές και 
τους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στις δράσεις και διένειμε ενημερωτικό υλικό με 
πρακτικές συμβουλές για την ανακύκλωση & την κομποστοποίηση ώστε να επιτευχθεί το 
καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα στον αγώνα για την προστασία του περιβάλλοντος από τους 
πολίτες και ειδικά από τους μαθητές οι οποίοι αποτελούν τους «μελλοντικούς πολίτες». 
Βασικός στόχος είναι η εκδήλωση αυτή να αποτελέσει το έναυσμα ώστε οι μαθητές να 
συνειδητοποιήσουν την περιβαλλοντική τους ευθύνη προχωρώντας σε καθημερινές δράσεις 
και πρακτικές φιλικές προς το περιβάλλον και να μεταδώσουν στους οικείους τους τα οφέλη 
της ανακύκλωσης (συσκευασιών, τροφίμων, λαμπτήρων, ηλεκτρικών συσκευών, ρούχων κ.ά.) 
εξασφαλίζοντας με τον τρόπο αυτόν την εξοικονόμηση μη ανανεώσιμων πρώτων υλών, 
φυσικών πόρων και ενέργειας.  

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ θα συνεχίσει να ενισχύει τις πρωτοβουλίες για 
περιβαλλοντικές δράσεις με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των  πολιτών και 
ιδιαίτερα των μαθητών σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και της ολοκληρωμένης 
διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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Θήβα: 15/05/2025 


